

Патриотическое воспитание

- День снятия блокады Ленинграда

В нашем саду прошли праздники, посвященные Дню снятия блокады Ленинграда.

Педагоги рассказали ребятам о том, как началась война, как сомкнулось блокадное кольцо вокруг города, о норме хлеба в Блокадном Ленинграде и Дороге жизни.

Дошколята послушали цитаты из дневника мальчика Юры Рябинина, который вел его во время Блокады, вспомнили о Тане Савичевой и просмотрели детские рисунки Вали Тонск.

На музыкальных занятиях звучали фрагменты: «Гимн Великому городу» Глиэра из балета «Медный всадник», «Священная война» А. Александрова, «Ленинградские мальчишки», «Блокадная капуста», Седьмая «Ленинградская» симфония Д.Д. Шостаковича, «Реквием» Моцарта, звук метронома и голос Левитана.

На виртуальных экскурсиях дети познакомились с мемориальными памятниками:

«Разорванное кольцо», «Цветок жизни», «Дорога жизни», «Родина-мать», посмотрели короткометражные фильмы – воспоминания детей-очевидцев и отрывки документальной хроники. Мальчишки и девчонки участвовали в праздниках: они читали стихи и пели песни, посвященные героям-защитникам, вместе с педагогами рисовали стенгазеты и создавали открытки для ветеранов-блокадников, которые воспитатели потом передали адресатам.

«Благодаря таким мероприятиям у дошкольников расширяются знания о героической обороне города Ленинграда», – отмечают педагоги, – «Воспитывается любовь к Родине, чувства благодарности и уважения к ее защитникам».

